

Отчёт о деятельности за 2017-2018 гг. депутата СД МО Головинский по 1- ому избирательному округу Архипцовой Надежды Васильевны.

Дорогие друзья!

Как депутат, я осуществляю свои полномочия в соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11 июля 2012 года №39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы", Уставом муниципального округа Головинский в городе Москве, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Головинский и др.

Всего за 2017 год депутатами Созыва 2017-2022гг. было проведено 6 заседаний Совета депутатов, из них очередных – 5, внеочередных – 1, на всех из них я принимала участие.

За 2018год на отчетную дату состоялось 14 заседаний Совета депутатов, из них очередных – 8, внеочередных – 6, где я также принимала активное участие.

По Уставу и Регламенту я не имею право, как Глава МО быть председателем какой – либо комиссии Совета депутатов, но практически всегда принимала участие в заседаниях рабочих групп и профильных комиссий Совета депутатов:

- Регламентная комиссия: 2017г. – 4 заседания, 2018г. – 8 заседаний;
- Бюджетно-финансовая комиссия: 2017г. – 3 заседания, 2018г. – 6 заседаний;
- Комиссия по взаимодействию с общественностью, общественными организациями и СМИ, информационной политике органов местного самоуправления: 2017г.- 4 заседания, 2018г. – 10 заседаний;
- Комиссия по социально – экономическому развитию и благоустройству: 2017 г. – 3 заседания, 2018г. – 12 заседаний;
- Комиссия по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе, содействию формирования здорового образа жизни: 2017г. – 2 заседания, 2018г. – 4 заседания;
- Комиссия по рассмотрению материалов и предложений по присвоению звания «Почетный житель муниципального образования» впервые заседала в 2018г., где я также приняла участие.

Хочу обратить внимание, на то, что на сегодняшний день я отчитываюсь как депутат по 1-ому избирательному округу, а как Глава МО буду отчитываться перед депутатами. В рамках реализации закона №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» принимала активное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий по адресам: ул. Онежская д.2 к.1, ул. Солнечногорская д.11,13, Сенежская 4., в том числе принимала участие в контроле за ходом работ по адресам, которые не входят в мой избирательный округ.

Участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных

домов, финансирование которого осуществляется полностью за счет средств бюджета города Москвы (закрыты 51 акт о принятии работ в 12 домах).

Мною, вне зависимости от графика приема, ведется прием населения муниципального округа (за отчетный период был принят 71 избиратель с рассмотрением их обращений, заявлений. Всего приёмов за год было осуществлено более 35). Многие обращения носили личный характер, связанный с улучшением жилищных условий, взаимоотношений с соседями, вопросы, касающиеся не выполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних и др. Например, именно моё обращение и непосредственное участие помогло решить вопрос с определением на лечение и получением паспорта нашему жителю, который с 1989 года проживал с советским паспортом, не получал пенсии и других социальных льгот т.д. Моё личное участие как депутата выразившееся в обращении в МЖИ и Прокуратуру помогло остановить не согласованное переустройство помещения под магазин «Петёрочка» на ул. Сенежская д.5. В результате моих неоднократных обращений в уполномоченные органы по вопросу организации остановочного пункта в районе ТЦ «Водный» (Центра государственных услуг района Головинский) разрешение этого вопроса предусмотрено адресной программой и выполнением проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ по обустройству указанного остановочного пункта на 2019 и др. Всего было 118 обращений из них 45 письменных.

Кроме приёма избирателей в течение года встречалась с жителями на их территории проживания, как в первом избирательном округе, так и в других. Например, ул. Флотская д.29 к 1, 2, ул. Онежская 2к.1,2.к3 ул. Фестивальная д.38, Флотская д.37. Авангардная д.11, Онежская д.17, Пулковская д.19.к1, 3-й Лихачёвский пер-к д.7 к.2, Солнечногорский пр-д, д.11, ул. Смольная, д.23, корп.2 и др. Считаю, что именно в диалоге с избирателем непосредственно на месте, где есть проблема можно всегда найти решение совместными усилиями, с привлечением неравнодушных жителей. Всегда поддерживаю конструктивные предложения, инициативы жителей, какого бы вопроса не касалось. Активно взаимодействую с общественными организациями, действующими на территории района и прежде всего с Советом ветеранов.

Принимаю участие во встречах главы управы с жителями района, встречах депутатов с жителями муниципального округа, участвую в Публичных слушаниях по вопросам градостроительства, а также по вопросам установленных Уставом муниципального округа Головинский;

Я также являюсь членом Окружной градостроительной комиссии и принимаю участие во всех ее заседаниях.

Учитывая, что депутат является выразителем общественного мнения и доведения до исполнительной власти мнения жителей по тому или иному вопросу, мною подавались предложения при формировании перечня объектов по благоустройству, о переносе сроков по капитальному ремонту, с учётом предстоящей реновации, направлялись обращения в различные инстанции, в том числе по улучшению транспортного обеспечения жителей, по улучшению жилищных условий граждан, по благоустройству

территорий, в частности по вопросу освещения территории, капитального ремонта. Так мною была поддержана инициатива жителей обустройства теннисной площадки по адресу: ул. Солнечногорская д.5-7, обустройство тренажерной площадки по адресу :Солнечногорская д.22

При благоустройстве парка-усадьбы «Михалково» вела работу по контролю за ходом благоустройства парка, была инициатором обращений в различные инстанции, депутатских запросов по данному вопросу.

Принимала участие в торжественных и праздничных мероприятиях, проводимых не только местных, но и в рамках городских и государственных праздников. В обязательном порядке принимаю участие в субботниках и месячниках по благоустройству территории района.